Tiết 1: Toán
BÀI 66: THỰC HÀNH LẮP GHÉP, XẾP HÌNH KHỐI ( Tiết 1)
I. Yêu cầu cần đạt:
-Nhận biết khối trụ - khối cầu.Thực hành lắp ghép và xếp hình khối.
II. Đồ dùng dạy học
- Tivi,Bộ đồ dùng học toán; Một số đồ vật thật dạng hình khối lập phương, khối hộp chữ nhật, khối trụ, khối cầu.
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	HĐ 1: Khởi động
-Cho HS khởi động
 - Gv kết hợp giới thiệu bài 
2.Hoạt dộng 2: Thực hành, luyện tập:
Bài 1: Hình dưới đây có bao nhiêu khối lập phương? Khối hộp chữ nhật? Khối trụ? Khối cầu?
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- GV gọi HS đọc YC bài.
- GV hướng dẫn HS làm việc theo cặp quan sát tranh và đếm số khối trụ, khối cầu,...
- GV gọi HS chia sẻ trước lớp.
- Nhận xét, tuyên dương 
Bài 2: 
a) Xem hình rồi trả lời các câu hỏi:
- GV gọi HS đọc YC bài.
- GV hướng dẫn HS quan sát thảo luận nhóm 4 và TLCH:
- Ở bên trái của khối cầu là khối gì ?
- Ở bên phải của khối cầu là những khối gì ?




- Khối nào ở giữa khối lập phương và khối hộp chữ nhật ?
- GV nhận xét, tuyên dương
b) Lấy các khối hình trong bộ đồ dùng xếp theo thứ tự trên.
Bài 3: Trò chơi “Đố bạn tìm hình”
- Gọi HS đọc YC bài.
- GV hướng dẫn HS cách chơi: 
+Chuẩn bị: Học sinh chuẩn bị nhiều loại hình khối đã đem đến lớp để lên bàn.
+Tiến hành: Giáo viên chia lớp thành ba nhóm, 1 HS bịt mắt và nhanh tay tìm đúng hình khối theo yêu cầu của quản trò 
-Gv nhận xét, tuyên dương
*Củng cố dặn dò
- GV nhận xét đánh giá giờ học.
	
- Lớp hát và vận động theo nhạc
- HS ghi tên bài vào vở.










-HS thực hiện
- HS làm nhóm 2 chia sẻ với bạn và cùng nhau đếm để kiểm tra kết quả.
+2 khối trụ, 2 khối cầu, 4 khối lập phương, 4  khối hộp chữ nhật.


\
- HS thảo luận nhóm 4.

 -Ở bên trái của khối cầu là khối trụ.
- Ở bên phải của khối cầu là những khối:  khối hộp chữ nhật, khối trụ, khối lập phương và khối trụ.
- Khối trụ ở giữa khối lập phương và khối hộp chữ nhật.
- HS lắng nghe 
-HS thực hiện.


- 2HS đọc YC bài.

- HS theo dõi, lắng nghe. 

- HS tham gia chơi trước lớp. Cả lớp theo dõi, cổ vũ các bạn.







IV.Điều chỉnh sau tiết dạy 
……………………………………………………………………………………
_______________________________________
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